ФАБРИКА «РУССКИЙ ХЛЕБ» ОТКРЫВАЕТ НОВЫЕ СОВРЕМЕННЫЕ ПРОИЗВОДСТВА



Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

Nº 227-228 (10695 - 10696)18 НОЯБРЯ 2000 года

Цена договорная Газета выходит с 5 мая 1935 года

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Всем известно, как тяжела ноша сельского груженика, особенно у нас на Урале, в непредсказуемых погодных условиях. Нынешний год оказался для вас исключительно трудным. Но природной стихии вы противопоставили самотверженный труд. Богатый опыт и умение работать на родной земле позволили вам сохранить урожай и своевременно закончить уборку полей

В этот праздничный день выражаем признательность и благодарность животноводам и работникам перерабатывающей промышленности. Вопреки экономическим трудностям прошлых лет вам удалось удержать производство мяса и молока на достойном уровне. Благодаря вам сегодня торговые прилавки города заполнены разнообразной и высококачественной продукцией.

Результаты вашего труда заслуживают самой высокой оценки. Мы благодарны вам за хозяйский подход к делу и добросовестную работу, за вашу неустанную заботу о том, чтобы металлурги не знали недостатка в продук

Желаем вам крепкого здоровья, успехов в труде, оптимизма и благополучия!

В. РАШНИКОВ, генеральный директор ОАО «ММК»; В. ЕГОРОВ, председатель Совета директоров

OAO «MMK»; в. близнюк председатель профкома ОАО «ММК»

ШАЙ-БУ!

После матча с «Витязем» лидерство сохранили

В среду после небольшого перерыва возобновились матчи чемпионата России по хоккею. Наш «Металлург» в тот день выиграл в Подольске у местного «Витязя» со счетом 3:2 и сохранил за собой первое место.

У хозяев в первом звене на лед вышел высту павший в прошлом сезоне в магнитогорском клубе Прохоров. И в общем-то стартовая пятерка «Витязя» и доставила больше всего хлопот гостям — на ее счету два гола. Однако «Металлург» оказался сильнее. Дважды он сравнивал счет, а в конце игры победную шайбу забросил только что отличившийся в составе сборной страны Разин. Причем ворота хозяев защищал недавний партнер Разина по сборной Ивашкин. С этой победой магнитогорцы набрали 46 очков

после 20 проведенных матчей. На 3 очка от нашего клуба отставала тольяттинская «Лада», одолевшая в среду в Москве «Динамо» — 3:1, на 7 — омский «Авангард» и череповецкая «Северсталь».

Вчера состоялись встречи очередного тура. «Металлург» играл в Новокузнецке с одноклубниками. Соб. инф.

ΠΡΟΤΟΚΟΛ

15 ноября. «Витязь» (Подольск) - «Метал-

лург» – 2:3 (1:0, 1:1, 0:2). Голы: 1:0 – Белов (Прохоров, Дылевский, 6:26, бол.), 1:1 – Зоткин (Воронов, 25.30), 2:1 – Белов (Дылевский, 27.56, мен.), 2:2 – Осипов (Никулин, Калюжный, 50.58, мен.), 2:3 – Разин (Кузнецов, Гольц,

Результаты остальных матчей:

15 ноября. «Молот-Прикамье» — «Салават Юла-ев» — 3:7. «Динамо» М — «Лада» — 1:3. «Металлург» Нк — «Мечел» — 3:4. СКА С-П — «Амур» — 0:1. «Се-версталь» — ЦСКА — 2:3 ОТ. «Динамо-Энергия» — «Нефтехимик» — 0:4. «Авангард» — «Ак Барс» — 3:1. 16 ноября. «Торпедо» НН — «Локомотив» — 2:1.

МАГНИТОГОРСКОЕ 31

Звено Р. Гусманов - Разин - Гольц, в полном составе сыгравшее недавно за сборную России по хоккею в международном турнире Кубок «Карьяла», практически все ведущие российские средства массовой информации называют лучшим в составе главной команды

Уральцы доверие оправдали

Вызов магнитогорской тройки в сборную себя оправдал. Панацеей от атакующей хандры сборной России действия уральцев не стали, но определенную жизнь в нее несомненно вдохнули. Только эта тройка таила опасность для ужих ворот при игре в большинстве, и она же, кстати, чаще всего провоцировала оппонентов на нарушения правил. Ненасытный на голы в суперлиге метеорный крайний нападающий Гольц до конца в сборной за эту неделю так и не освоился и на льду принимал решения слегка заторможенно. За три матча ни разу не совершил свой фирменный прием - резкий спурт от красной линии на очную ставку с вратарем соперничающей сборной. Плеймейкер Разин заслужил только теплые слова. Рассудительной манерой игры напомнил классических центральных нападающих советского хоккея. Забросил две шайбы чехам и по делу вошел во вторую символическую сборную турнира.

«Известия».

Белоусов помогает Михайлову

Благо, что у нас все-таки нашлась одна забивающая тройка — магнитогорская Андрея Разина. Долог и извилист был путь этого центрфорварда в сборную. Уж как журналисты ни убеждали прежнего наставника национальной команды Александра Якушева посмотреть одного из лучших распасовщиков российского чемпионата в деле, но Александр Сергеевич был непреклонен, дескать, Разин — игрок клубного уровня. В 27 лет Андрей все-таки дебютировал главной команде страны. И с ходу вошел во второй состав «Олл Старз» Кубка «Карьяла». Не потерялся и другой новичок сборной, снайпер номер один суперлиги Александр Гольц. Голов он не забил, но, по крайней мере, из игры магнитогорского звена не выпадал. Ну а потенциал Равиля Гусманова известен давно. Любо-дорого было наблюдать за действиями уральцев, которые, в отличие от иных россиян, не мучились, не «умира-ли» на льду, а творили, комбинировали в лучших традициях отечественного хоккея. Все же работа в «Магнитке» главного тренера Валерия Белоусова у нас до сих пор остается недооцененной. В пятерке с его воспитанниками «расцвел» и защитник Евгений Петрочинин, об умении которого поддержать атаку в последнее время как-то стали забы-

вать.

- Согласен ли я, что магнитогорцы сделали результат в игре с чехами? – переспрашивает Борис Михайлов. – Согласен. Это звено реализовало преимущество, которое имело. В отличие от остальных троек, получивших также немало голевых шансов, но их не использовавших. Если говорить в целом о турнире, то в принципе я не доволен игрой команды только в поединке с «Тре Крунур». В стартовом матче, хотя и уступили финнам, понравилась сама игра. В заключительной встрече - с чехами - к этому добавился и результат. Создали массу чуть не стопроцентных моментов. Как объяснить провал со шведами? По-моему, все дело в психологии. Узнав, что соперники действуют в три пятерки, ребята решили, что легко уката-

ют их, а вышло все наоборот. Как показал матч с «Тре Крунур», кое-кто подумал, что место за ним в сборной забронировано. Напрасно. Только достойной, стабильной игрой, предельной самоотдачей в каждом отрезке, эпизоде можно заслужить право надеть форму национальной команды. Перед встречей с чехами пришлось игрокам обо всем этом напомнить, подчеркнуть,

Лучший плеймейкер сборной России А. Разин.

что здесь они играют не за себя, а за весь великий российский хоккей. При отборе хоккеистов на чемпионат мира-2001 в Германии главным критерием будет, готов ли игрок биться за честь флага своей страны. Иначе бессмысленно брать в сборную даже большого мастера.

«Советский спорт»

ЕЙТИНГ НОВОСТЕ

Область

ПОЛНОМОЧНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ПРЕЗИ-ДЕНТА РФ в Уральском федеральном округе Петр Латышев в ближайшие дни посетит Челябинскую область. В ходе этой поездки ожидается и его визит в Магнитогорск. А 8 - 9 декабря планируется приезд на Южный Урал Президента России Владимира Путина - об этом заявил на брифинге губернатор Челябинской области Петр Сумин. Первый день своего визита глава государства проведет в Челябинске, второй – в Магнитогорске.

В МИНСК ОТПРАВИЛАСЬ делегация деловых людей Южного Урала. Цель визита – переговоры с руководителями предприятий Беларуси. В четверг в столицу независимой республики прилетел и губернатор Челябинской области П. Сумин - на пятницу была назначена его встреча с Президентом Беларуси А. Лукашенко. Президент РФ В. Путин запретил главам субъектов Федерации подписывать международные договоры, но для администрации Челябинской области сделано исключение - разрешение на визит в Минск дал премьер-министр России М. Касьянов.

Город

45-ЛЕТНИЙ ВЛАДИМИР МОЖИН, работавший прежде прокурором Орджоникидзевского района. приказом назначен на должность прокурора г. Магнитогорска. Прежний прокурор города Анатолий Тараненко ушел с этой должности по собственному желанию и на этой неделе передал дела преемнику

ВЧЕРА СОСТОЯЛОСЬ открытие мемориальной доски памяти Героя Социалистического Труда, бывшего начальника коксохимического производства ММК Г. М. Дорогобида. Мемориальной доской отмечен дом № 3 по улице Калинина, где жил Григорий Макарович.

КОМПАНИЯ «ЮЖНО-УРАЛЬСКИЙ СО-ТОВЫЙ ТЕЛЕФОН» отметила пять лет с начала своей деятельности. В связи с этим событием в ДКМ имени С. Орджоникидзе была организована пресс-конференция для журналистов города.

Комбинат

В ДКМ ИМ. С. ОРДЖОНИКИДЗЕ состоялась встреча руководителей ОАО «ММК», профкома и Совета ветеранов предприятия, благотворительного фонда «Металлург» с ветеранами и пенсионерами известняково-доломитового и горно-обогатительного производств. Вчера на подобную встречу были приглашены ветераны ККЦ, доменного и мартеновского цехов, ЦРМП, огнеупорного произ-

В ПРОФСОЮЗНОМ КОМИТЕТЕ ОАО «ММК» продолжается работа над проектом очередного коллективного договора на 2001 год. На сегодня завершена работа над пятью первыми разделами документа. В них, в частности, предложено расширить положение о ненормированном рабочем дне. В настоящее время комиссия приступила к работе над седьмым разделом проекта.